
Technické inštrukcie k súťaži  KOVÁČOVA BYSTRICA 2022: 

 

Vzhľadom na prebiehajúcu epidemiologickú situáciu sa súťaž Kováčova Bystrica 2022 

uskutoční online formou.  

Vlastné literárne diela súťažiaci posielajú na webovú stránku www.icm.sk podľa pokynov 

v LETÁKU uverejnenom na www.icm.sk. 

 

Súťažiaci v interpretačnej časti súťaže, svoj prednes nahrajú na video podľa nasledovných 

inštrukcií: 

 

1/ Recitátor sa postaví pred jednofarebnú stenu 

2/ Formát videa bude natočený na výšku  

3/ Veľkosť záberu = Polocelok (viď obrázok-postavu režeme nad kolenami), aby bolo vidieť prípadné 

gestá  

 

 
 

4/ Svetlo - vyhnite sa protisvetlu - ideálne nech sa kameraman postaví chrbtom k oknu 

5/ Staticky – kamera by mala byť na stojane, príp. si oprite ruku s mobilom napr. o stoličku / stôl, 

alebo lakte o hrudník, aby sa záber netriasol, resp. použite stojan na mobil 

6/ Zvuk - prednášame nahlas - ako na súťaži + Eliminujte ostatné zvuky v miestnosti i blízkom okolí 

(TV/rádio/atď.) a pozor na ozvenu (prednes by nemal prebiehať v prázdnej miestnosti, na chodbe 

a pod.) Pokiaľ je v miestnosti veľké echo, porozkladajte do nej mimo záberu deky, paplóny, vankúše... 

7/ Video je celé bez strihov, či iných zásahov.  

8/ Pred odovzdaním si video pozrite a vypočujte – skontrolujte, či v ňom nie sú chyby (či už zvukové, 

alebo vizuálne) 

9/Video by malo byť v komprimovanej forme, najlepšie vo formáte MP4. 

Zaslanie videa: 

Podmienkou je zaslanie vyplnenej, prípadne aj podpísanej PRIHLÁŠKY z vášho e-mailu na  

e-mail: bb@icm.sk. 

 

Video je nutné zaslať na GOOGLE DISK organizátora súťaže. 

Prístup na GOOGLE DISK dostanete po prijatí „PRIHLÁŠKY DO INTERPRETÁCIE“ formou 

pozvania na GOOGLE DISK prostredníctvom e-mailu, z ktorého ste PRIHLÁŠKU“ poslali.  

Po získaní prístupu na GOOGLE DISK cez mailovú adresu presuňte z vášho počítača video súbor 

vášho prednesu. 

 

V prípade akýchkoľvek problémov píšte na bb@icm.sk. 

 

Dúfame, že ostanete súťaži verní aj v tejto zložitej situácii a na budúci ročník súťaže sa všetci 

stretneme už osobne. 

 

Tešíme sa na Vaše príspevky.  
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